

Под таким очень оптимистичным девизом в декаду инвалидов прошёл спортивный праздник в Доме спорта «Нижегородец» Московского района. В спортивном зале детско-юношеской спортшколы с одноимённым названием, собрались любители физической культуры и здорового образа жизни Московской районной организации ВОИ во главе с председателем правления Риммой Борисовной Кузьминой. И надо сказать, несмотря на то, что колючий ветер с утра обжигал лица прохожих, а мороз, как говорят, «красил нос», бывалых спортсменов это никак не смутило.

Валентина Владимировна Макарова, в прошлом неплохая спортсменка и большая любительница плавания, накануне соревнований провела основательную подготовительную работу в первичных организациях, – и результат налицо.

За право быть лучшими боролись около сорока человек, практически из всех первичек. После общего построения участники разделились на четыре команды. Виды спорта были представлены так: баскетбол (броски мяча в корзину), шашки, дартс и флорбол. Кто не знает, это забивание клюшкой маленьких мячиков в ячейки ворот. Каждый забитый мяч приносит команде определённое количество очков. От суммы результативных очков выявляются лучшие спортсмены.

На всех четырёх спортплощадках команды уже поджидали



Мы молоды, мы веселы и здоровы

опытные судьи, которые объясняли задание и фиксировали результаты. Например, шашки соревновались по олимпийской системе. За столики напротив сразу садились участники из двух команд и разыгрывали партии на выбывание. Победители каждой пары выходили в финал и боролись за первое место, а проигравшие разыгрывали третье. Фиксировал результаты и

следил за игрой мастер спорта СССР В. А. Купцов. «Шашки – это на первый взгляд кажется легко. На самом деле, по 10 лет люди занимаются и не достигают тех вершин, которых бы хотелось...» – высказался Вячеслав Абрамович.

И получилось так, что именно на шашечных досках время для соревнующихся было как бы ограничено. Дело в том, что

в других видах спорта результаты определялись скорее. Поэтому здесь соревнующимся приходилось убыстряться. Именно в скоростном темпе сразу же выиграла на второй доске Тамара Михайловна Шишова. Провела блистательно комбинацию «колонка» и на тебе, победила. Как призналась в прошлом конструктор ЦБК «Лазурит», а ныне ветеран труда, она с удоволь-

ствием и часто играет в шашки со своей внучкой, Соней, вот и результат...

Около двух с половиной часов, прошедшие соревнования, полные курьёзов и незабываемых моментов, подарили всем участникам множество положительных эмоций.

Финальной точкой спортивного праздника стало проведение итогов соревнований. Судьи по каждому виду спорта беспристрастно отнеслись к этому важному моменту.

Победителей оказалось много, но мы назовём лишь особо отличившихся. По флорболу – это Любовь Григорьевна Шишкина, Анатолий Михайлович Новокшенов и Владимир Иванович Багаев. В баскетболе не было равных Алле Степановне Бондаренко, в шашках первенствовала Ирина Борисовна Крутина, в дартсе – Владимир Яшкилов.

И особо надо сказать: этот праздник спорта состоялся лишь благодаря спонсорской помощи и поддержке двух замечательных людей, добрых и неравнодушных к проблемам инвалидов. Помогли Михаил Геннадьевич Аникин – начальник детско-юношеской спортивной школы «Нижегородец», Юрий Анатольевич Ерофеев, гендиректор стадиона «Труд», мастер спорта и чемпион мира по флорболу, депутат городской думы Н. Новгорода. Огромную благодарность им выразили члены Московской РО ВОИ! Все призёры и участники соревнований были награждены грамотами и подарками, но самое главное, унесли с собой приятное настроение и море оптимизма!

Вера вселяет надежду

В декаду инвалидов актив Ленинской РО ВОИ собрался на свой праздник в конференц-зале администрации района. Дело в том, что офис районной организации (в составе которой более тысячи человек), ранее располагавшийся на улице Юпитерской д. 7, давно не функционирует. Причин тому много, и это тема для разговора. Вот уже почти полгода, как РО ВОИ не может справиться новоселье в новом, меньшем по площади помещении, выделенном администрацией района. Всё время возникают какие-то препоны и проволочки с оформлением документов, согласованиями с техническими службами и т. д. и т. п...

Вот так и получилось, что праздник, т. е. декаду, посвящённую Дню инвалидов, пришлось проводить в здании местной администрации.

Внимание всех собравшихся в зале сразу же привлекла творческая гостиная, состоящая

из работ членов ВОИ. Участники встречи и гости с интересом рассматривали и восхищались произведениями прикладного искусства – всевозможными поделками из бумаги, ткани, картона, папье-маше, живописи и вышивки. Всю эту красоту

создали мастерицы Валентина Андреевна Гаринова, Любовь Алексеевна Шамина, Тамара Валентиновна Андросова, Тамара Алексеевна Логинова и Нина Ивановна Малышева.

Ну а затем председатель правления Вера Львовна Власова рассказала о делах и задачах коллектива. Тепло поздравили актив ВОИ заместитель начальника отдела по труду и работе с населением администрации Ленинского района Алла Валерьевна Дуреева и председатель женсовета района Альбина Ивановна Смирнова, пожелав всем здоровья, счастья, благополучия, а главное, оптимизма и творческого долголетия.

А награждения активистов общественной организации бла-



годарственными письмами и подарками проходило под дружные аплодисменты собравшихся. Особенно много тёплых слов было адресовано супругам Ионовым: Сергею Васильевичу и Антонине Михайловне – нашим замечательным стихотворцам.

Ну а расставались все с надеждой, что в скором времени одна из самых крупных организаций в Ленинском районе обретёт наконец-таки свой родной дом, где можно будет собраться людям с инвалидностью, провести мероприятие и послушать свой, когда-то знаменитый хор художественной самодеятельности, который так давно не радовал нас своим искусством.

Страницу подготовил
Владимир Долгов